

FRANKULČAN

1. ŠTEVILKA ČASOPISA

SEPTEMBER, OKTOBER, NOVEMBER



SLIKA 1: Šola pred letom 1960.

SLIKA 2: Slika leta 2016.

KAZALO:

200 let šolstva na Frankolovem	2
Športni dan 2. r	3
Naravoslovni dan 2. r	4
Intervju z Ano Turk	5
Evakuacija	6
Tečaj drsanja	7
Obisk v uredništvu Novega Tednika in Radia Celje	8
Evropski dan jezikov	9

UVODNI GOVOR NOVINARSKE EKIPE

Spoštovani bralci in bralke!

Šolsko leto se je že začelo in mi smo že na začetku poprijeli za delo. Prvi trije meseci so bili zelo pestri, doživeli smo veliko dogodkov, vključno z 200. obletnico šole, na katero smo vsi zelo ponosni. Glede vseh dogodkov vam z veseljem izdajamo našo prvo številko časopisa v letu 2016/2017 in hkrati zadnjo številko dela generacije 2002. Hvaležni smo vam za vse pohvale, kritike in spodbudne besede, predvsem pa naši učiteljici Nini za odlično poučevanje novinarskega dela. Uživajte v branju! ☺

NOVINARSKA EKIPA:

Matevž Birk, Nik Marzidovšek, Timoteja Ritenšek, Maruša Žerjav, Maša Štante, Kaja Senegačnik, Eva Tojnko, Tamara Pinter in učiteljica Nina Križanec Rodica.

UREDNICI ČASOPISA:

Tamara Pinter in Eva Tojnko

200 LET ŠOLSTVA NA FRANKOLOVEM

V četrtek, 24. novembra 2016, se je v večnamenski dvorani na Frankolovem odvijala proslava ob 200-letnici šolstva na Frankolovem. Proslave se je udeležilo okoli 500 ljudi, vključno z nastopajočimi. Kljub napornim pripravam se je dan zabeležil med najlepše dni obstoja šole.

Na proslavi so nas s spomini obujali nekdanji učenci in tudi ravnatelj, predstavnik ministrstva, župan občine Vojnik, sedanja ravnateljica šole in številni drugi. Poseben pečat smo seveda vtisnili mi – učenci in delavci šole, ki smo pripravili posebno točko in skupaj zapeli pesem, posvečeno naši šoli.

Vsi si želimo, da bi se šolstvo na Frankolovem ohranilo. S skupnimi močmi ni nič nemogoče, kot nam je še ne malo nazaj zatrjela ga. ravnateljica Marjana Šoš.



ŠPORTNI DAN - PREISKUSIMO RAZLIČNE ŠPORTE

Učenci 2. razreda so 6. 10. 2016 sodelovali na športnem dnevu, kjer so preizkusili različne športe.



Bili so navdušeni in ob koncu športnega dne sploh niso čutili utrujenosti.

razredničarka Breda Kočevar

NARAVOSLOVNI DAN - JESEN OKOLI NAS

Jesen je obarvala liste, prinesla jesenska opravila, jesenske plodove in pridelke. Učenci 2. razreda so 7. 10. 2016 opazovali jesen okoli nas, se odpravili na učni sprehod v gozd, nabrali nekaj gozdnih plodov in ustvarjali figurice iz gozdnih plodov. Dan je minil v prijetnem in poučnem vzdušju.



razredničarka 2. razreda Breda Kočever

INTERVJU Z ANO TURK

Ana je pridna, hitro učljiva punca in tudi nadarjena učenka. Na državnem tekmovanju iz logike je osvojila zlato priznanje, zato smo ji postavili nekaj vprašanj.

1. Kako dolgo že tekmuješ v logiki?

3 leta. Začela sem v 6. razredu.

2. Kdo te je navdušil za to?

V 6. razredu sem imela na izbiro veliko tekmovanj, učitelj pa mi je predlagal logiko, zato sem poskusila in postalo mi je všeč.

3. Zakaj ti je logika všeč?

Ker je treba razmišljati in ker rada rešujem takšne naloge.

4. Se ti zdijo tekmovanja težka?

Odvisno od leta. Letos je bilo lažje kot prejšnja leta, vendar so državna tekmovanja še vedno težja od šolskih.

5. Kako dolgo se pripravljaš in ali ti kdo pomaga?

Za šolsko tekmovanje se z učiteljem in ostalimi tekmovalkami pripravljam že v septembru, za državno pa sem naloge delala tudi doma. Če česa ne razumem, mi to razloži učitelj.

6. Koliko ti pomeni zlato priznanje?

Veliko, ker se »borim« za štipendijo in vpis v zlato knjigo.

7. Se boš tekmovanja udeležila tudi prihodnje leto?

Ja, ker sem se v tem našla, pa tudi zadnje leto sem na tej šoli.



V sredo nas je po malici prestrašil alarm za požar. Hitro smo odhiteli ven in se zbrali na igrišču za šolo. Kmalu za tem so prihiteli gasilci, ki so uspešno pogasili požar (šlo je za vajo).

EVAKUACIJA

Sreda, 5. 10. 2016

Eva Tojnko in Timoteja Ritenšek

Ker je bil ta dan načrtovan kot tehniški, je kasneje prišla policija in civilna zaščita. Ogljedali smo si lahko opremo in avtomobila, policist in predstavnica civilne zaščite pa sta nam povedala nekaj zanimivih stvari, ki jih še nismo vedeli. Ker so gasilci bili vključeni v tehniški dan, so nam pripravili (tokrat) resnični požar, ki smo ga lahko pogasili z gasilnim aparatom. Seveda nas je prej gasilec naučil, kako se ga uporablja. Tako kot pri policiji in civilni smo si lahko tudi pri gasilcih ogledali gasilski tovornjak.



TEČAJ DRSANJA ZA 2. RAZRED

Učenci 2. razreda so imeli od 19. do 23. 9. 2016 tečaj drsanja. Tečaj je potekal v prijetnem vzdušju, začetni strah je bil kmalu premagan in ob koncu tedna so vsi učenci zadovoljno in spretno drsali.



razredničarka Breda Kočevar



OBISK V UREDNIŠTVU NOVEGA TEDNIKA IN RADIA CELJE

VZGOJA ZA MEDIJE; TISK

V petek, 4. 11. 2016, med počitnicami smo Maša Štante, Kaja Senegačnik, Tamara Pinter, Eva Tojnko in Maruša Žerjav obiskale RADIO CELJE in NOVI TEDNIK. Zadržale smo se v studiu, kjer je Maša celo spregovorila nekaj besed v živo po radiu. Izvedele smo nekaj pomembnih stvari, na katere moraš biti pozoren (predvsem na govor med snemanjem). Govoriti moraš jasno in razločno, okoli tebe pa mora biti tišina. Urednica NOVEGA TEDNIKA nam je pokazala ves arhiv izdanih časopisov. V enem izmed njih smo našli celo našo učiteljico Nino Križanec Rodico, ki nas je spremljala v medijsko hišo ter organizirala naš ogled. Dovolili so nam pregledati njihov prostor in njihove pisarne. Tam smo opazile različne slike, pritrjene na stene za nasmeh in pozitivno delo z veliko veselja. Dobile pa smo tudi darilce, ki nas bo vsako jutro ob pitju čaja ali kakava spomnilo na naš obisk. Podarili so nam skodelice. Vsem tam, ki so nas lepo sprejeli, se zahvaljujemo in upamo, da bodo tudi oni prebrali naš časopis.



EVROPSKI DAN JEZIKOV

26. septembra praznujemo Evropski dan jezikov. Eno izmed glavnih sporočil evropskega dneva jezikov je, da je jezikovno znanje nujno potrebno in pravica vsakogar. Na ta dan smo tudi na naši šoli »jezikali« v tujih jezikih, se pozdravljali v različnih jezikih, napisali tedenski jedilnik v nemščini in angleščini. Učenci so se pomerili v lomilcih jezika, brali tujejezične zgodbe, iskali najlepše besede ter pripravili radijsko oddajo v tujem jeziku. Osmošolci pa so izdelali tujejezične napise za vrata učilnic.

Učenje jezika prinaša korist mladim in starim in nikdar nismo prestari, da bi se ga učili.



Petra Jager Čakš